



**SAMODZIELNY WOJEWÓDZKI PUBLICZNY ZESPÓŁ
ZAKŁADÓW PSYCHIATRYCZNEJ
OPIEKI ZDROWOTNEJ
im. dr Barbary Borzym
26-607 Radom, ul. Krychnowicka 1**

TELEFONY: Centrala: 332-45-00
Fax: (048) 332-15-08

Izba Przyjęć 332-23-06
www.szpitalpsychiatryczny.radom.pl
szpital@szpitalpsychiatryczny.radom.pl

DZP-232/205/21

Radom, dnia 06.12.2021 r.

dot.: postępowania w trybie zaproszenia do składania ofert na: „Zakup i dostawa odczynników laboratoryjnych do immunochemii wraz z dzierżawą analizatora immunochemicznego” – 28/REG/2021.

**Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści
zaproszenia do złożenia oferty**

Zamawiający, tj. SWPZZPOZ Radomiu informuje, że wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zaproszenia do złożenia oferty.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytania do postępowania:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by oferta została podpisana podpisem elektronicznym i złożona w formie elektronicznej na adres e-mail?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Dot. załącznika nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu do 48 godzin w dni robocze?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Dot. załącznika nr 1: Jeżeli, nie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu na: „Czas reakcji serwisu 24 godz. w dni robocze. Pełna gwarancja w okresie dzierżawy (bezpłatny serwis ,dojazd, robocizna, koszty napraw i części zamiennych).Przeгляд techniczny analizatora zgodnie z wymaganiami producenta.”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4

Dot. załącznika nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu usunięcia awarii do 72 godzin w dni robocze?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5

Dot. załącznika nr 1: Jeżeli, nie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu na: „Usunięcie awarii analizatora, w czasie nie dłuższym niż 48 godzin w dni robocze. Dostarczenie aparatu

zastępczego w przypadku awarii trwającej powyżej 2dni lub zapewnienie wykonania oznaczeń w innym laboratorium na koszt własny”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Pytania do Umowy:

Pytanie 6

§2 ust. 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Sprzedający zobowiązuje się dostarczyć wraz z elementami Przedmiotu Zamówienia ulotki w języku polskim zawierające wszystkie niezbędne dla użytkownika informacje, metodyki i aplikacje. Zamawiający uzna również za spełnienie warunku, o którym mowa w zdaniu poprzednim udostępnienie do całodobowego i bezpłatnego pobrania ulotek dotyczących dostarczanych produktów z biblioteki technicznej Wykonawcy dostępnej pod adresem:”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7

§7 ust. 1 lit. b – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „, za rozwiązanie umowy ze skutkiem natychmiastowym przez Kupującego z winy Sprzedającego – 10% niezrealizowanej części ceny brutto określonej § 6 ust. 1.”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8

§5 ust. 4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu na: „Sprzedający dokona naprawy w terminie do 72 godzin w dni robocze od zgłoszenia awarii w dni robocze, a jeśli termin ten kończyłby się w dzień ustawowo wolny od pracy, to w najbliższym dniu roboczym, przy czym czas reakcji serwisu wynosi do 48 godzin w dni robocze od zgłoszenia awarii. W przypadku braku możliwości naprawy aparatu w terminie 72h w dni robocze Sprzedający zapewni urządzenie zastępcze lub zapewni wykonanie oznaczeń w innym laboratorium na własny koszt.”?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9

§5 ust. 4 - Jeżeli nie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu na: „Sprzedający dokona naprawy w terminie do 48 godzin w dni robocze od zgłoszenia awarii w dni robocze, a jeśli termin ten kończyłby się w dzień ustawowo wolny od pracy, to w najbliższym dniu roboczym, przy czym czas reakcji serwisu wynosi do 24 godzin w dni robocze od zgłoszenia awarii. W przypadku braku możliwości naprawy aparatu w terminie 48h w dni robocze Sprzedający zapewni urządzenie zastępcze lub zapewni wykonanie oznaczeń w innym laboratorium na własny koszt.”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 10

§4 ust. 6 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „Przekazanie Przedmiotu Dzierżawy, o którym mowa w § 1 ust. 1 pkt 2) umowy wraz z dokumentacją dotyczącą aparatu, kartą gwarancyjną, opisem technicznym, instrukcją obsługi w języku polskim, kartami charakterystyk nastąpi na podstawie protokołu przekazania. Zamawiający uzna również za spełnienie warunku, o którym mowa w zdaniu poprzednim udostępnienie do całodobowego i bezpłatnego pobrania instrukcji i kart charakterystyki dotyczących dostarczanych produktów z biblioteki technicznej Wykonawcy dostępnej pod adresem:”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 11

§5 ust. 8 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie zapisu?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

DYREKTOR
Miroslaw Ślifirczyk

20. MAZOWSZE